



ПРОКУРАТУРА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПРОКУРАТУРА
КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ
РЕСПУБЛИКИ
Усть-Джегутинская
межрайонная прокуратура
ул. Богатырева, 32, г. Усть-Джегута,
Карачаево-Черкесская Республика, 369300

30/12/2021 № 40-1-2021

Главе администрации
Гюрюльдеукского сельского поселения

Айбазову А.Х.

Направляется информационный материал для размещения на сайте администрации сельского поселения.

О размещении информации прошу письменно сообщить в межрайонную прокуратуру.

Приложение: информационный материал на 3 л.

Межрайонный прокурор
старший советник юстиции

В.С. Поляков

Д.В. Степаненко, тел. 7-22-08

AP № 001204

Межрайонной прокуратурой выявлены нарушения трудового законодательства в учреждениях образования Усть-Джегутинского района

Федеральным законом от 09.03.2021 №34-ФЗ «О внесении изменений в статью 262.2 Трудового кодекса Российской Федерации» внесены изменения в части предоставления отпуска работникам имеющим детей.

В ходе проверки установлено, что учреждениями образования района утверждены «Правила внутреннего трудового распорядка для работников».

Данный локальный нормативный акт, регламентирует порядок приема и увольнения работников, основные права, обязанности и ответственность сторон трудового договора, режим работы, время отдыха, применяемые к работникам меры поощрения и взыскания, а также иные вопросы регулирования трудовых отношений у данного работодателя.

В ходе проверки «Правил внутреннего трудового распорядка для работников» образовательных учреждений установлено, что вступившие в законную силу изменения, регулирующие права работников на предоставление отпуска не внесены.

Ежегодный отпуск в любое время должен предоставляться по желанию сотрудников, имеющих трех и более детей в возрасте до восемнадцати лет.

При этом хотя бы один ребенок должен быть младше четырнадцати лет.

Основными задачами трудового законодательства являются создание необходимых правовых условий для достижения оптимального согласования интересов сторон трудовых отношений, интересов государства.

По результатам проведенной проверки межрайонной прокуратурой на локальные нормативные акты «Правила внутреннего трудового распорядка для работников» дошкольных и общеобразовательных учреждений Усть-Джегутинского района принесено 22 протеста с требованием внести соответствующие изменения, которые рассмотрены и удовлетворены.

Старший помощник межрайонного прокурора

младший советник юстиции

Д.В. Степаненко

30.12.2021

Межрайонной прокуратурой принесены протесты на Коллективные договоры в части предоставления отдыха работникам

Федеральным законом от 09.03.2021 №34-ФЗ «О внесении изменений в статью 262.2 Трудового кодекса Российской Федерации» внесены изменения в части предоставления отпуска работникам имеющим детей.

Так, ежегодный отпуск в любое время должен предоставляться по желанию сотрудников, имеющих трех и более детей в возрасте до восемнадцати лет. При этом хотя бы один ребенок должен быть младше четырнадцати лет.

В ходе проверки установлено, что учреждениями образования района утверждены «Коллективные договоры», которые противоречит требованиям, предусмотренным ст.262.2 Трудового кодекса Российской Федерации, что является нарушением режима отдыха и основных трудовых прав указанной категории работников.

Основными задачами трудового законодательства являются создание необходимых правовых условий для достижения оптимального согласования интересов сторон трудовых отношений, интересов государства.

По результатам проведенной проверки межрайонной прокуратурой на локальные нормативные акты «Коллективный договор» общеобразовательных учреждений Усть-Джегутинского района принесено 5 протестов с требованием внести соответствующие изменения, которые рассмотрены и удовлетворены в полном объеме.

Старший помощник межрайонного прокурора

младший советник юстиции

Д.В. Степаненко

29.12.2021

Уголовная ответственность по ч.2 ст.228 УК РФ

13 сентября 2021 года межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению Виталия Субботина в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.228 Уголовного кодекса Российской Федерации – незаконные приобретение, хранение без цели сбыта частей растений, содержащих наркотические средства, совершенное в крупном размере.

Данное преступление относится к категории тяжких преступлений, за которое санкцией статьи предусмотрено максимальное наказание в виде лишения свободы сроком от трех до десяти лет.

Подсудимый Субботин в судебном заседании свою вину в инкриминируемом ему преступлении, предусмотренном ч.2 ст.228 УК РФ признал полностью в содеянном раскаялся.

Усть-Джегутинским районным судом КЧР вынесен обвинительный приговор в отношении Виталия Субботина и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком 3 года условно с испытательным сроком на 2 года без штрафа и без ограничения свободы.

Приговор в законную силу вступил.

Старший помощник
межрайонного прокурора

младший советник юстиции

24.12.2021

Д.В. Степаненко